

120 sakkozó játszott a tegnapi sakkversenyen

Tizenkét csapat indult Szentese csapatbajnokságának tegnapi negyedik fordulóján. A tizenkét csapatban 120 versenyző küzdött csapata sikeres szerepléséért.

Az eredmények a következők: Sakk Klub—Leventék 9:1, Főiskolások—Kisok 9:1, Munkások—Építőmunkások 9:1, Iparos Ifjak—Elektromosok 5 és fél—3 és fél, „Attila”—Huszár 5 és fél—4 és fél, Szmtek—Iparos Kör 7:3. A csapatok helyezete a negyedik forduló után a következő: Munkások 32 pont, Sakk Klub 51, Főiskolások 29 és fél, Iparos Ifjak 22 és fél, Szmtek 20, Építőmunkások 18 és fél, Iparos Kör 17 és fél, Kisok 16 és fél, „Attila” 14 és fél, Elektromosok 14, Leventék 11, Huszár 10 és fél pont.

A bajnokságban résztvevő csapatok jövő vasárnap a következő párosításban játszanak: Főiskolások—Szmtek, Kisok—Leventék, Iparos Ifjak—Iparos Kör, Huszár—Sakk Klub, Építőmunkások—Elektromosok, Munkások—„Attila” 10. Az előálló csapatok a helyválasztók.

HÖLGYEK!

tartós gépondulálás
garanciával,
egyéni frizura,
vagy divatfrizura.

Alkalmi vizondulálás,
manikűr.
Bérlérendszerben
olesőbb árak.

MÁTÉ

hölgyfodrász
Nyíri köz



Uri
öltönyt,
téli kabátot
a legújabb
divat
szerint
jutányos
árért
készít

Sághy uri szabó

Simonyi Ernő ucca 1.

Üzlethelyiség kiadó

Értekezni
Kossuth-utca 12.
(Lapunk nyomdájában.)

December 9-én tart ülést a Nemzeti Egység városi választmánya

A Nemzeti Egység szervezetének szentesi városi választmánya, az ugynevezett nagyválasztmány december 9-én, szombaton tartja havi ülését, amelynek tárgysorozata a következő:

1. Magyar Hiszekegy. 2. Elnöki megnyitó. 3. Városi titkár jelentése,

4-5-6-7 és 8, az öt község jelentése, végül: indítványok.

A nagyválasztmány elé egész se-reg renőkívül nagyjelentőségű indítvány kerül. Az ülést a Nemzeti Egység központi üléstermében — Gazdasági Egyesület székháza — tartják.

Feltűnő nyiltlevél egy népművelési titkár ellen

Mit ír Csokán Pál hódmezővásárhelyi népművelési titkár történelmi „tanulmányában”

Az egyik hódmezővásárhelyi lap tegnapi számában Szathmáry Tihamér, a lap felelős szerkesztője feltűnő stílusú nyilt levélben követeli, a felettes hatóság

függesztesse fel állásától

Csokán Pál ottani népművelési titkár, aki egy történelmi »tanulmányában« arcpirító dolgokat ír.

A történettudóssá felesapott népművelési titkár azt írja, hogy Árpád és társasága jelentéktelen senkik voltak Keleten, sem ő, sem hadseregének tagjai nem voltak magyarok, más nyelvet beszéltek és ráültek az itteni békés őslakók nyakára. Akoriban Pekingtől Párisig raboltak a rablóbandák és az az

állítás, hogy Árpád a mai Magyarországot foglalta el, nevetséges dajkamese. Az Árpád-házi királyok mind gyengék voltak — írja más helyen Csokán — Első István nyugatról behozott szerencselovagokat ültetett a magyarság nyakára és olyan derék magyarokat, mint Koppany, kivégeztetett. Még szerencse — írja — hogy nem az egész Magyarország, hanem a Dunántul egy-ny része területén uralkodott.

A minden magyar ember önértetét mélyen sértő és szinte hihetetlenhangú történelmi »tanulmány« egyes állításait szóról-szóra idézi a cikk, amely követeli, hogy azonnal járjanak el a népművelési titkár ellen.

Ne bosszankodjék! Ha rossz az órája — mert f-lelősség mellett olesón jóra csinálja,

Ne rontsa a szemét!! Mert mindenféle szemüveget a legolesőbban kaphat,

Ne törje a fejét!!! Hogy mit vegyen lakodalomra, névnapra — ajándékba,

Hanem keresse fel!!!!

KADLECZ LÁSZLÓ órás, ékszerész és látszerész üzletét !

Kossuth-utca 3. (Evangélikus bérház, Molnár-festéküzlet mellett)

400 munkanélkülinek ad munkát a télen a Nemzeti Egység

A Nemzeti Egység második községe választmányi ülésén tudomásul vették, hogy Pataki Imre és Kalmán Imre nagy elfoglaltságuk és előrehaladott koruk miatt lemond-

dottak az alelnökségről, helyükbe Várady Béla gyógyszerészt és Kun Sándor tanítót választották meg. Sarki Molnár Antal vezetőtitkár tette ezután elő jelentéseit,



a falu barátja
tehetően nap a nyíltad
2 til ér 1 órára

EGYEDÁRUSÍTÁS
SZENTES ÉS
KÖRNYÉKÉRE
RÁDIÓHÁZ
FÜSTI M. IMRE
SZENTES, VÁSARTÉR
TELEFON: 35.

KELENGYÉT, FEHÉRNEMÜVARRAST, KÉZIMUNKAT, GÉPHIMZÉST sbt

Olcson. izléssel, gondosan végez a szentesi uricsaládok megszokott kelengyevarrónője:

Kissné Juhász Bözsike
Címe: TEMETŐ-UTCA 3.

amely kiemeli, hogy a Nemzeti Egység szervezési munkálataiban Floch István tanító és Bercelli János gabonakereskedő oroszlanrészt végeztek. Bercelli János az indítványok során kérte, hogy a Nemzeti Egység létesítsen munkásmunkásokat és kövessen el mindent a munkanélküliek munkához juttatása érdekében.

Dr. Halász Szabó László kerületi titkár az indítványra válaszolva bejelentette, hogy dr. Farkas Béla főispán fáradhatatlan utánjárásával 400 embernek szerzett munkát.

A főispán értesítette a Nemzeti Egység szervezetét, hogy a folyamtermő hivatalt a tél folyamán 4 hónapon keresztül mintegy 400 munkásnak tud partbiztosítási munkát adni. A Nemzeti Egység 20-as csoportokban foglalkoztatja e munkánál a munkanélküli kubikosokat, úgy, hogy minden kubikos két hétig lesz a munkában. A Nemzeti Egység munkanélküli kubikosai közül már sokan jelentkeztek, a jelentkezések még folyamatban vannak.

Az ötödik község választmányi ülésén két rendkívül jelentős indítvány hangzott el. Erdőháti Imre indítványára elhatározták, hogy a városnái közbenjártnak a tanyai utak javítása érdekében: Megkérjük az illetékes tányezőket, hogy hengereltessek le a tanyai utakat a javítás után, mert másként megfelelő utakat nem kaphat a gazda. Az első község indítványára kimondották, hogy támogatják azt a törekvést, amely odairányul, hogy a kereskedők és iparosok is védelemben részesüljenek a kormány intézkedésével a gazdavédelmi rendelethez hasonlóan.

Vitéz Mészáros Gyula vezetőtitkár tette meg ezután jelentését, amelyben közölte a választmánnyal, hogy a tanyavilágban sorozatos előadásokon ismertették a gazdáközönségből a gazdavédelmi rendeletet. A szervezkedés mindkét községben hatalmas léptekkel folyik tovább.

A Nemzeti Egység harmadik községe tegnap délután 3 órakor tartott választmányi ülésén dr. Zolotay Etemér vezető titkár jelentésében kiemelte, hogy a község területén mindenütt ismertették a gazdavédelmi rendeletet. A jelentéssel kapcsolatban a választmány elhatározta hogy Nagynyomáson a csárdánál körüli helyiséget létesít és az alsóréti iskolánál is.

A község női csoportjának tagjai is megjelentek a választmányi ülésen és mindjárt megalakították a vezetőséget. A női csoport vezetőségét így választották meg: elnök: Ugrai Berényi Lászlóné, alelnökök: André Béla és Dickman Ferencné, vezetőtitkár: Dunaháti Mészáros Margit, körzeti titkárok: Báthori Istvánné és Müller Lászlóné. — A női csoport választmánya most van alakulóban.

Az indítványok során foglalkoztak a vasuti közlekedés problémáival és a közpoatnak küldendő indítványban rámutatnak arra, hogy **Szentes közönsége nagy hátrányt szenved az új menetrend miatt.**

Eddig a Budapestről délután 4 óra 20 perckor induló személyvonatnak csatlakozása volt Szolnokon Szentese felé, most nincsen, mert a szentesi vonat Szolnokról hat perccel hamarabb elindul és nem várja be a pesti vonatot.

Eladó cipész gépek, egy sima és egy cilindres, egész új állapotban. Lakos-utca 1 szám alatt.

A h egy

A rej
Aruhá
Össze

Decem

A Hétfői még kapósa versenyfelad. Délelőtt eg. kitéttük a t. tájára: A l. teljesen el. jöttek még akik lapot vatal már sem tudott trafikokba sitottuk, aki

a szó s. kapkodt

amely pedi. melt példa

442

Kedden valóságos nár Aruház az első pill. vált, hogy a volt hiabav. ven ember. hogy mi a. De az is n. az érdekl. hogy a mu

A 6 e

Legalább zönség sze. közismert. den délelöt. urnát kihoz. sorshuzást. mas közön. el. Führe. san összer. tartalmát. Miklós ut 1. Öze Erzs. egyhangula. A minden

a Zolna

A megfej

Lakása:

Magyar

A hatesztendő Mészáros Balika egy zsorzsettruhát nyert a megfejtők közül

A rejtélyverseny multheti feladatának megfejtése ez volt: A Molnár Áruház olesón felruház! — Hatalmas tömeg várta meg a sorshuzást — Összesen 442 megfejtő jelentkezett — Mai feladatunk megfejtői között már nem egy, hanem négy versenydíjat sorsolunk ki

December 20-án, szerdán A HÉTFŐI UJSÁG karácsonya az Ipartestület nagytermében

A Hétfői Ujság multheti száma még kapósabb volt, mint a második versenyfeladatot tartalmazó szám. Délelőtt egy negyed 11 órakor már kitéltük a táblát a kiadóhivatal ajtajára: A Hétfői Ujság mai száma teljesen elfogyott... Egymás után jöttek még ezután is a megfejtők, akik lapot kerestek, de a kiadóhivatal már egyetlen egy példányt sem tudott adni, a jelentkezőket a trafikokba és a rikkanokhoz utasítottuk, akikől

a szó szoros értelmében elkapkodták a Hétfői Ujságot, amely pedig már jelentősen fölemelt példányszámban készült. A

442 megfejtő rohama a Molnár Áruház ellen

Kedden reggel 9 órától kezdve valóságos rohamot intéztek a Molnár Áruház ellen a megfejtők. Már az első pillanatokban nyilvánvalóvá vált, hogy a propagandamunka nem volt hiabavaló, mert Szentessen ötven ember közül legalább 48 tudja, hogy mi a Molnár Áruház jelszava. De az is nyilvánvalóvá vált, hogy az érdeklődés olyan rendkívüli, hogy a multheti feladat megfejtői-

feladat szórakoztató volt, de gondolkodni is kellett a megoldáson, mert az elveszett betűk megtalálásával még nem jutott el az olvasó a megfejtéshez. Az elveszett betűket pótolva ugyanis ez a kérdés került az olvasó elé:

— Mi a Molnár Áruház jelszava? Molnár Aladár, a Molnár Áruház tulajdonosa esztendőnkön keresztül rendszeres propagandamunkával igyekezett a közudatba átvinni Szentés és Csongrád megye legnagyobb kész ruhaáruházának jelszavát: A Molnár Áruház olesón felruház! Most kíváncsiak voltunk, hogy vajon a kereskedő propagandájának van-e eredménye?

nél sokkal többen jelentkeznek majd. Míg a legelső feladatot 142-en fejtették, a másodikat — az ötletes Kantor-reklámsorokat — 309-en, addig a harmadik feladat megfejtésére

442 megfejtést hoztak!

Ez a lépcsőzetesen emelkedő nagy szám mutatja a Hétfői Ujság közkedveltségét és elterjedtségét.

A 6 esztendő Mészáros Balika nyer

Legalább 250 főnyi hatalmas közönség szorongott Molnár Aladár közismert ruhaáruháza előtt kedden délelőtt 11 órakor, amikor az urnát kihoztuk az üzletből, hogy a sorshuzást az összesereglett hatalmas közönség szeme előtt végezzük el. Fűhrer Béla könyvkötő alaposan összerázta a lepecsételt urna tartalmát, majd a tömeg a Horthy-Miklós ut 18 szám alatt lakó kis Öze Erzsébetet választotta meg egyhangulag a sorshuzói tisztségre. A minden ízében remegő kisleány

lakó Mészáros Balika nevét tartalmazó szelvényt húzta

ki az urnába került 497 jó megfejtést tartalmazó szelvény közül. (35 szelvényen helytelen megfejtés volt, ezeket nem tettük az urnába.)

Délután fel 3 órakor jelent meg a Molnár Áruházban Mészáros Balint egyenruhásabó, a nyertes és apja. Magával hozta a szerencsés nyertest, Mészáros Balika erre az alkalomra less uniformist húzott magára, a pöttyömví hadnagyoeskát a Molnár Áruház alkalmazottai valósággal elarasztották szeretetlülkel.

a Zolnay ucca 3 szám alatt

A HÉTFŐI UJSÁG REJTVÉNYVERSENYE

4. sz.

MEGFEJTÉSI SZELVÉNY

Az „Elrejtett mondat“ megfejtése:

A megfejtő neve:

Lakása:

OLVASHATÓ IRÁST KÉRÜNK!

Uccai és estélyi

cipők, különleges selvemcipők

A KORONA, DIXI és FAVORIT

cipőgyárak lerakata

1934-es divatu

hó- és sárcipők

minden számban és színben.

KOVÁCS

divatáruház, Kossuth-tér

való közreműködéséért a Molnár Áruháztól egy téli alsónadrágot, a Hétfői Ujság szerkesztőségétől pénzügytalmat kapott.

Mészáros Balint elmondotta, hogy kisfiának rendkívül nagy szerencséje van.

Egyesztendő korában az Iparos Nőegylet tomboláján egy hatvan pengő értékű perzsapárnát, háromesztendő korában, ugyancsak az Iparos Nőegylet sorsolásán két gyönyörű goblein párnát nyert.

— A zsorzsettruhát választom — mondotta a boldog nyertes édesapja, a feleségemnek ezzel megszerezte a karácsonyi ajándékot.

A boldog nyertes hálálkodva köszönte meg az értékes nyereményt.

A kis Öze Erzsike a sorshuzásban

Mai feladatunknak négy dija van!

A rejtélyversenyben résztvevő sokszázfői közönség kíváncságra ezentul — lehetőség szerint — felszítjuk a díjakat, három és ennél több díj lesz a további feladatok díja, hogy ne csak egy nyertes, hanem többen juthassanak az értékes díjakhoz. Mai versenyfeladatunknak

négy értékes dija van,

hogy mi, azt nem áruljuk el, az majd kitűnik a sorshuzaskor. A mai feladat megfejtéseit tartalmazó szelvényeket holnap, kedden délelőtt 9 órától 11 óráig vesszük át, ismét nem a Hétfői Ujságnál, hanem a megfejtésből kitűnő helyen. A ver-

senyben résztvevőket kérjük, hogy a lakásukhoz legközelebb lévő trafikokból szerezzék be a Hétfői Ujságot, követeljük, ha kell, mert a múlt héten megtörtént, hogy az egyik trafikos

öt Hétfői Ujságot megtartott magának azzal, hogy nem adja el, mert — ő is pályázik.

Mai feladatunk nem tulnehéz: Elrejtettünk egy mondatot a Hétfői Ujságban. Tessék megkeresni!

Hogy az elrejtett mondat merre van, hol lehet, nem áruljuk el, utbaigazítást sem adunk. Ha nyugodtan keresik, megtalálják!...

December 20-án, szerdán az Ipartestület nagytermében lesz a Hétfői Ujság karácsonya!

A rejtélyverseny megy tovább, a verseny során december 20-án, — a pontos időt mához egy hétre közöljük — tartjuk meg az Ipartestület nagytermében a Hétfői Ujság karácsonyát, amelyen

25 értékes díjat sorsolunk ki

a karácsonyi rejtélyforduló helyes megfejtői között!

Most csak annyit árulunk el, hogy az első díj egy gyönyörűen felkészített karácsonya lesz, a többi 24 díj közül a legkisebb díj pedig pontosan 5 pengő értékű!

A hölgyek szépségének megőrzője változatlanul a

Klivia krém

1 dobez

P. 1.20

UGY ÉJJELRE, MINT NAPPALRA KIVÁLÓ

KAPHATÓ: DR. VITÉZ VÁRADY „FEHÉR KERESZT“ GYÓGYSZERTÁRÁBAN KOSSUTH-UTCA. TELEFON: 17. SZÁM.

FOTOPIKTURA

Nagy Ferenc-ucca A mozi mellett

Lószerszám, csizma, bakkancs, kocsibőr, stb. ápolásához

A valódi „ÜSTÖKÖS“ folyékony bőrpoló

Nagyar gyártmány!

Törvényesen védve van!

Vigyázzunk a védjegyre!

Mindenütt kapható!

Örkényi—Strasser Pólya plakettje

Örkényi—Strasser István, a kiváló tehetségű szentesi szobrász — a Képzőművészeti Főiskola hallgatója — elkészítette Pólya Sándor, a reálgyimnázium néhai nagynevű tanára plakettjét. A sikerült plakett a legértékesebb Pólya-emlékek közé tartozik.

ÉRTESÍTÉS

Van szerencsém a tisztelt közönség tudomására hozni, hogy

sütődémet

a Széchenyi-Ujtelepről

Nagyörvény-uca 53.

szám alá helyeztem át.

Ahol elvállalok tészta és kenyérsütéseket, lakodalmakra olesón vállalom a kalácsütést

Állandóan kapható jó házikorpa

Kérem a közönség becses pártfogását.

Oláh Antal sütő.

Felhívás a pulykatenyésztő gazdákhöz!

A környéken, de különösen Szentesen az a rossz szokás van a pulykatenyésztő gazdáknál, hogy a piacra hozott pulykának nemcsak a lábait, de a szárnyait is összekötözik. Ennek következtében az ilyen pulykák nagyrészt szárnya veres és szakadozott, úgyhogy az ilyen csak nagyon nehezen és lényegesen olesóbban bírják az exportörök a külföldön elhelyezni.

Felkérjük a velünk üzleti összeköttetésben álló igen tisztelt gazdákat, hogy saját érdekükben is szakítsanak ezzel a káros szokással. Az eladásra, piacra hozott pulykákat csak lábuknál kötözzék meg. A pulykák szárnyának összekötését mellőzzék a jövőben.

Helyezzenek szalmát ezenkívül a — kocsin hozott pulykák alá, — hogy ezzel is megóvják a pulykák mellét a minőségromló ütődéstől.

Élelmiszerkivitel r. t. igazgatósága.

HA SIKKES KALAPGT LAT, AZ A

halász kalap

szalonból való

A debreceni Déri muzeum adatkat kér a szentesi békaevésről

„Régi szokás-e a békaevés Szentesen és eszik-e a szegény emberek?”

A nemzégiben lezajlott szentesi békavacsoráról tudósítások jelentek meg a budapesti lapokban. Az egyik tudósítással kapcsolatban most Kréter István városi adópenztári ellenőr a következő érdekes levelet kapta dr. Ecsedi Istvántól, a debreceni Déri muzeum ismert igazgatójától.

— En, aki most a tiszántúli kisvízi halászzal, pákászattal, békászattal stb. foglalkozom, tisztelettel kérem Önt, legyen szives ezt komoly formában nekem leírni és megküldeni.

Leírásban kérem sulyt helyezni a következőkre:

1. Hol és milyen eszközzel fogják a békát?

2. Milyen békát fognak és milyen időszakban? (Eszik-e a teknősbékát?)

3. Hogy tisztítják meg?

4. Hogy készítik el? (Paprikásan, vagy sültve, melyik részét és hogyan készítik).

5. Régi szokás-e a békaevés Szentesen és az év melyik részében?

6. Eszik-e a szegény emberek, vagy pedig csak egy ilyen extra vacsora az uriember részére?

7. Vannak-e levéltári, vagy történelmi nyomok arra vonatkozólag, hogy Szentesen a békát régen is ették?

Végül amit még Ön tud idevonatkozólag, legyen szives velem közölni és kérnék egy pár képet is a békanyúzásról.

Megjegyezni kívánom, hogy e tárgyban irtam Csallány Gábor muzeumi igazgató Urnak is.

Szívélyes válaszáat várja és köszönettel veszi:

Dr. Ecsedi István
muzeum igazgató.

Természetes, hogy a békaevésről szentesi barátai a kívánt felvilágosítást megadják a debreceni muzeum tudós igazgatójának.

E HETI

DIVATUJDONSÁGAINK:

Férfi:

gyapju- és nyulszőr divatkalapok színes és fehér ingek

NYAKKENDŐK

KÁLMÁN és VAJDA

DIVATÁRU ÜZLETE — KOSSUTH-UCCA

Ugrásszerűen emelkedik a szentesi rádióelőfizetők száma

Rendkívül sokan jelentkeznek új előfizetőnek, hogy a kedvezményes előfizetést megkapják és résztvehessenek a rádió tárgysorsjátékában

Szombaton este kilenc órakor avatta fel Gömbös Gyula miniszter Kelnök a lakihegyi új óriási adóállomást, amelynek kristálytisztá lhangját nagy élvezettel hallgatja minden rádiós. Budapesten ezzel egyidejűleg megnyílt a rádiókiállítás, amelynek alkalmából a posta ékezdvevényes rádióelőfizetést ad. S aki december tizedikéig jelentkezik új előfizetőnek, az csak február elsejétől kezdve fizeti a havi előfizetési díjat, addig díjmentesen dhallgathatja a lakihegyi nagyadó amüsorát. De még más kedvezmény is van, mert azok, akik ma lestig belépnek a rádióelőfizetők ssorába, résztvesznek a rádió nagy-összabású sorsjátékban, amelynek főnyereménye egy vadonatúj személyautó. Tegnap délelőtt a szentesi postahivatalban közölték ve dlünk, hogy szinte ugrásszerűen üemelkedik a szentesi rádióelőfize mtők száma a kedvezményekre és

ia sorsjátékra való tekintettel. Az nelső két napon is rendkívül sok új öjelentkező közölte, hogy belép a srádióelőfizetők sorába. A közön- éség figyelmét ismételten felhívjuk garra a körülményre, hogy a tárgy- ssorsjátékban csak az vehet részt, zaki ma estig rádióelőfizető lesz, oezért mindazok, akik rádiókészül- lléket akarnak beszerezni, ma es- itűg jelentkezzenek a postán, ne- dhogy kiessenek a sorsjátékban va- áló részüeléből. A postahivatal regyébként már elkészítette az elő- fizetők egyéni lapjait, ezeket a la- pokat — amelyek belekerülnek a tárgysorsjáték sorskerékébe — hol- nap, kedden küldik fel Budapestre.

Corvin-nyomda
Kossuth-uca 12.

Szép művészeti kiállítás

Az Altalános Takarékszövetkezet Kossuth-uccai palotájában Bajnai Tóth Lajos a kecskeméti művésztelep tehetséges tagja, a mester Révész Imre kormányfőtanácsos festőművész v. főiskolai tanár egyik igen tehetséges tanítványa volt, kiállítást rendez. A kiállítás december 5 től díjtalanul megtekinthető.

Karácsony előtt

különleges erős

gyékény lábtörölők,

kókuszlábtörölők,

toll és nádpörölők,

seprők, partfisok,

SCHMOLL BUTORPASZTA,

padlóviasz, kályhaezüst

a téli nagytakarításhoz

MOLNÁR

festékküzet, Kossuth uca 3.

Adameszk tanár betegsége

Adameszk Jusztin reálgyimnáziumi tanárt néhány nappal ezelőtt súlyos állapotban szállították be a megyei közkórházba, ahol megállapították, hogy tüdőgyulladás lépett fel nála, városzerte nagy érdeklődéssel várják a népszerű tanár beteggyógyától jövő híreket. Tegnap azt a felvilágosítást kaptuk a közkórháztól, hogy a krízis elmúlt. Adameszk tanár a vasárnapra virradó éjszakát már láztalanul töltötte.

A Dauer

géppel készült

tartós

hullám-

garantáltan

5

hónapig tart

Nem árt a tartós hullámnak sem az eső, sem a ködös időjárás, sem a fejmosás.

DOBOS

hölgyfodrász

SZENTESEN

Harucker-ucca 5.

Egy jókarban levő lecsukható mosdószekevény eladó. Bartha János-u. 3a. szám.

Hajnali szentmisék a plébániatemplomban

Matól, december hó negyedikétől kezdve december 23-ig bezárólag minden hétköznap reggel hat órakor hajnali szentmisék lesznek a római katolikus plébániatemplomban. December 8-án, Szeplőtlen fogantatás ünnepén, — parancsolt ünnep lévén — nincs reggel 6 órakor szentmise. A felsőpárti kápolnában ugyancsak december hó negyedikétől kezdve reggel hat órakor lesznek szentmisék december 23-ig bezárólag.

Jön a
MIKULÁS

Jó gyermekek
cipőjébe finom

DERNER
MAUL-FÉLE

csemegét hoz.

Csokoládé csizmák,
Miki egerek,
szivarok, Mikulások,
Mikulás draszté.

KIS TORKOS

cukorkaüzlet, Kossuth-ucca 4.

Vasárnapi futballeredmények

Ujpest—Attila 3:1
Bocskai—Hungária 2:1
III. ker.—Kispest 3:1
Mak—Ktk 8:1
Keac—Ute 8:1
Hmte—Szvse 1:1
Kac—Sztik 2:0

Apróhirdetések

ARCBÖRE szeplőtlen, üde és báriosysima lesz, ha a kíséri patikában Szent Anna krémet vesz.

Zongorát, vagy pianinót megvételre keresek. Cím a kiadóban.

Jó házikoszt kihordásra is jutányos áron kapható. Sáfrány Mihály ucca 32. sz.

Tarnóczyi féle szódavizet igyon, mert az igazán jó.

Kossuth ucca 12 szám alatt két udvari helyiség, iparosnak igen alkalmas, kiadó. Értekezni lehet Takács Imre fűszerkereskedőnél.

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi- és fiú cipő kaphatók.

Eladó 18—12—7—4 hold jó tanyás földek, város és a kövesutoh közze bővebbet Piti ingatlan iroda.

Pujka toll 20 kilótól 10 fillérért kapható. Csirketelep.

Gallasz borbélynál pontos munka, figyelmes kiszolgálás. Üzlet: Klauzál-ucca, a Mi boltunk mellett.

Lakodalmi edények, kályhák és fűtesővek Novobáczky vaskereskedőnél. Morzsolók nagy választékban

Toledózást, neccelést, aszurt kelint, goblent és himzést olcsón készítenek. Kosztot és kvártélyt lehet kapni. Alkotmány-ucca 20 szám.

Csikorgó hidegben 3:1 az Szte javára

Nagy izgalmak Kohautek bíró miatt — A makói játékosok a mérkőzés után tumultuózus jeleneteket rendeztek

Csikorgó hideg, északi szél, hóval fődött fagyos futballpálya, — mégis kitart a mintegy 250 főnyi közönség az Szte—Mtk meccsen, amelyen a fagyos idő ellenére néha túlfűtött volt a hangulat.

Azzai a kezdődött, hogy a hidegtől táncoló közönség a tribünről fáradságtalanul hajrá Szte kiáltásokkal biztatta a hazai csapatot. A játékosok jobbra-balra potyogtak a pályán, koresolyázás, sielés, jéghokizás folyt, azután Szemerédi egy szép góllal megszerzi csapatának a vezetést. Aztán akkor lett meleg, amikor Lakos — aki ezalkalommal megint egy zabos csikóhoz hasonlított, szinte nem tudja fékezni temperamentumát, hat méterről kapuba rugja a labdát.

— Jaj, — hördül fel a tribün, amely már hiszi, hogy a helyi csapat nyer, de még nem bízik...

Na, újabb öt perc izgalom, azután beadás, passz az Mtk kapu előtt és — megszületik a második gól. Mondani sem kell, hogy Lakos lötte. Pompás futballista ez a fiú, csak az a baja, hogy mindig az offszájd határában futkózik.

— Trapp! Trapp! Trapp — táncol a hidegtől kintában a tribün publikuma, ütemesen reng a hatalmas faalkotmány...

— Gól! hördül fel a közönség,

időközben, még odafigyelni sem volt időnk — az első félidő utolsó percében egy potya góllal 2:1-re javítanak a makóiak...

A közönség megröhanja a Delelőt, nagy keletje van a fröccsenek, a két deci boroknak, a fázékonyabak teát kérnek, aztán hajrá, kifele, biztatni a csapatot.

A második félidőben a fiúk megunták a hideget, frissebben mozogtak. Szahmáry Pista higanyember volt, Czibola öt helyett játszott, Piti Náci hibázott, hogy azután orosz-lánként harcoljon. Kerekas vétett, hogy két perc múlva javítson. Nyári melléltett, hogy azután bombát küldjön a kapura.

A legmelegebb most jött: az egyik ideges makói kezűtést vét, a közönség ütemes kiabálására Czibola áll a labdához, de vagy öt percig nem tud rugni, mert az Mtk kapusa mindig kijön és a gusztusa szerint fordít a labdán. Persze, az lett az eredmény, hogy Czibola mérges lett és berugta 3:1!

Ezután a makói Leitnert Kohautek, a vattabíró, kiállítja. A játékos visszatér, nagy grimbusz lesz a pályán, feleselés erre arra, végül Leitner levonul, de előbb kijelenti:

— Részeg ez a bíró, teleítta megint magát!...

A mérkőzés után az öltözőnél

A Molnár áruház

olcsón felruház!

A HÉTFŐI Ujság rejlönyversenye harmadik fordulóján 442 megjelölt közül 407 hibátlanul ismerte a Molnár Áruház jelszavát, amelynek igazolásául december hóra a Molnár Áruház ilyen arukkal jön:

Fekete férfi posztó 35 P
télkabát szőrmegallérral

Férfi télikabát angol, színes szövetből sálgallérral 28 P

Hosszu női nutriabuuda 39 és 50 P
divatformában

Férfiöltöny 17 P. Doublékabát 16 P.

Fiukosztim 2.75 P.

ENNÉL OLCSÓBBAN

TÉLRE NEM RUHÁZKODHAT

Molnár
Áruház

Kirakataink igazolják a minőséget és a választékot!

SZABOTT
ÁRAK

Nyári rendőrfőfelügyelőbe próbáltak belekötni a makóiak, akik parázs jeleneteket rendeztek, de persze, betessék-lették őket az öltözőbe.

A végeredmény 3:1 Szentes javára. Há! Istennek!... A közönség a nagy biztatás és lelkesedés ellenére félig megfagyott, egyedül Piti tanácsnok ur bírta a hideget. Ő tudniillik subába bujt és onnan nézte a meccset.

Singer varrógép gyári lerakata és képvisellete Szentesen. Kossuth-ucca 14. szám alatt **Szergiusz** gépraktárban. Varrógépek hosszú részletfizetés mellett kaphatók. Régi varrógépek bármely gyártmányu, becsereijük, varrógépekhezalkatrészeket, olajat és tüket a legolcsóbban beszerezheti a gépraktárban.

Krayer festék, iakk, keacc, olaj Szentesen Szabó József festékkereskedőnél kapható, Petőfi ucca 1. sz.

Eladó ház a sportuszodával szemben, kényelmes lakás, nagy udvar, sok gyümölcsfával. Háromnegyedes hűgédű tokkal. 1—2 méhesatádot vesznek. Értekezni: Városháza 11-es szoba.

Javítást vállalok. Kossuth-u. 15. sz. Különbejárta udvari szoba kiadó, ugyanott, egy írógép eladó. Harucker ucca 31.

Bandóan friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnafélék, friss húsok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

rak, ékszeres szakszerű, pontos javítása, használt ékszeres vásárlása. Vass óras, Kossuth ucca 12.

Háromszobás, fürdőszobás, előszobás lakás minden mellékkeliséggel kiadó: Harucker ucca 37.

Sertéselőtő vályukat használtan minden méretben megvételre kerns Károlyi József.

Képkerekezést és üvegezést legolcsóbban vállal Löwy László. Andrássy-ucca 14.

«Kamatmentes» kölcsönt „azonnal is” folyósít az Országos Családináz Építő Takarékszövetkezet, irodánk Törzs Kálmán u. 1. szám.

Kokszot, szenet, száraz tüzfát legjobbat, legolcsóbban házhoz szállít Lantos vásártéri fetelepe. Finom darabos mész és portlandcement kapható.

Szülők figyeimébe! Vanszerencsém a mélyen tisztelt szülők figyelmét felhívni, hogy zongorára és csellóra a legbiztosabb módszer szerint tanítok. Csavojác Ferenc Horváth Gyula-u 5. szám.

Bördivány két bőr foteljal és egy antik divány, egy íróasztal, beteg toókoosi, rádió, ágy és egyéb ingóságok eladó. Apponyi-tér 29.

Iskolai bútorok árát leszállítottam, gombfestékek külföldi 4 fillértől, magyar 6 fillértől kezdve kaphatók Molnár Ferenc papirkereskedőnél Bartha János-ucca 10. Kispiac.

Keréparigazolványok, igazolványtokok, könyvek, író- és rajzszerek nagy választékban kaphatók Molnár Ferenc papirkereskedőnél, Bartha János ucca 10. Kispiac-tér.

Fiatal husok és hentesárak a legolcsóbb napi áron kaphatók. Egy kilógram elsőrendű szalámi 3 pengő 50 fillér Töröknél, Kossuth-ucca 26. szám.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedes Ferenc

Szerkesztő;

Raczkó Lajos

Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában Szentes, Kossuth-ucca 12

MEGJELEN

SZERKESZTÉS

EGYER

ELŐFIZETÉ

EGY HÓNAP

VI. év

A bolt

Belgrad, lönvonal, rályi, a fe nőt és Cyn Musanov I szóliai ujs nap délni kezett. A rály és M jugoszláv öket.

Dr. C

Mélység ricsi L testvére: Béláné Csillagheg éves korá tagot a tá felkeresik

Népp

Az is bizottság a követk ken tartj 12-én a nagyki gazdakör 13-án kor a kis

A Cson Egyesület határozat ber hó 17 tiz órako szlnházte gyar Ga szagos M szomszéd dötteinék jellegű

gaze

rendez, létalapjá lyosabbá módjait zat elé t vaslatbar Szeret gazdát zót, eg magyar számára egy bold gozni tud Szenté